Beispieldatei

Ehrenwörtliche Erklärung 
[bookmark: _GoBack]Top-Up for Green Travel im ERASMUS+ Programm



[bookmark: Vorname][bookmark: Nachname][bookmark: GebDat][bookmark: GebOrt][bookmark: Beginn][bookmark: Ende][bookmark: GastName][bookmark: LandGast]Hiermit bestätige ich Marie Musterfrau, geboren am 01.01.1900 in Musterstadt, dass ich die Anreise und/oder Abreise zu meinem internationalen Aufenthalt vom 30.08.2022 bis 28.01.2023 an der Gastinstitution Hogeschool Windesheim in Niederlande auf nachhaltigem Wege durchführen möchte.

Darstellung und Begründung des nachhaltigen Reiseweges (bitte eine vergleichende Betrachtung zweier möglicher Reisewege, z.B. mittels Emissionsberechnungen, beifügen):
	[bookmark: Text2]Um meine Reise auf nachhaltigem Weg durchzuführen, plane ich die An- und Abreise mit dem Zug, anstatt mein eigenes Auto zu verwenden. 

Der Fahrtweg zur Gasthochschule beträgt mit dem PKW etwa 450km und würde etwa 5h dauern. Laut der CO2-Berechnung von drivest (Bild angefügt) würde dies einen CO2-Ausstoß von 63,9kg bedeuten. 
Die Reise mit dem Zug hingegen würde etwa 7h dauern und der CO2-Ausstoß würde bei der gleichen Entfernung nur etwa 16kg betragen. 

Da die CO2-Belastung bei der Reise mit dem Auto um ein Vierfaches höher ist, als die Reise mit dem Zug, betrachte ich die Reise mit der Bahn als nachhaltiges Reisemittel. 




[bookmark: Dropdown1]Ich beantrage die Auszahlung des „Top-Up for Green Travel“ (grünes Reisen) in Höhe von einmalig 50,00€ im Rahmen meines ERASMUS+ Studienaufenthaltes, sowie   zusätzliche Reisetage. 

Ich nehme zur Kenntnis, dass die Auszahlung der Einmalzahlung zusammen mit der ersten Rate meines ERASMUS+ Stipendiums erfolgt.

Ich verpflichte mich, die Nachweise zum nachhaltigen Reisen im Anschluss an meine internationale Mobilität im International Office der Hochschule Nordhausen persönlich, per Post oder per E-Mail einzureichen. 




M. Musterfrau

			
	[bookmark: Text1][bookmark: Ort]10.03.2022 Musterstadt
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	[bookmark: VornameUnterschr][bookmark: nachnameUnterschr]Marie Musterfrau




