
Ehrenwörtliche Erklärung 
Top-Up for Green Travel im ERASMUS+ Programm



[bookmark: Text3][bookmark: Text4][bookmark: Text5][bookmark: Text6][bookmark: Text7][bookmark: Text8][bookmark: Text9][bookmark: Text10]Hiermit bestätige ich Vorname Nachname, geboren am Geburtsdatum in Geburtsort, dass ich die Anreise und/oder Abreise zu meinem internationalen Aufenthalt vom Aufenthaltsbeginn bis Aufenthaltsende an der Gastinstitution Name Gastinstitution in Land Gastinstitution auf nachhaltigem Wege durchführen möchte. 

Darstellung und Begründung des nachhaltigen Reiseweges (bitte eine vergleichende Betrachtung zweier möglicher Reisewege, z.B. mittels Emissionsberechnungen, beifügen):
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[bookmark: Dropdown1]Ich beantrage die Auszahlung des „Top-Up for Green Travel“ (grünes Reisen) in Höhe von einmalig 50,00 Euro im Rahmen meines ERASMUS+ Praktikumsaufenthaltes, sowie   zusätzliche Reisetage. 

Ich nehme zur Kenntnis, dass die Auszahlung der Einmalzahlung zusammen mit der ersten Rate meines ERASMUS+ Stipendiums erfolgt.

Ich verpflichte mich, die Nachweise zum nachhaltigen Reisen im Anschluss an meine internationale Mobilität im International Office der Hochschule Nordhausen persönlich, per Post oder per E-Mail einzureichen. 
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